



**ARES
118**

Azienda Regionale Emergenza Sanitaria
UOC Acquisizione e Gestione Beni e Servizi
 Via Portuense, 240 – 00149 Roma
 Tel. 06 53082342/2338/2330/2319/2335
 E-mail: uoc.provveditorato@ares118.it

ARES 118
 Via Portuense 240
ESTERNO USCITA
N.: 0008266/2018
Del: 18/04/2018 14:16:31



**REGIONE
LAZIO**

CHIARIMENTI

Oggetto: Servizio di soccorso in area extra ospedaliera – Indizione di una selezione tra Enti, Associazioni e Istituzioni di volontariato a carattere associativo inclusi nell'ultimo elenco approvato ad integrazione della delibera n. 343/dg del 27.11.2014 e successive integrazioni e modificazioni, per l'affidamento di durata annuale eventualmente rinnovabile per ulteriori anni uno, previa stipula di apposita convenzione secondo lo schema approvato con deliberazione n. 493 del 27.11.2015 così come successivamente integrata con deliberazione n. 524/dg del 22.11.2016 nei limiti dell'importo di € 6.339.325,44 quale <<teito massimo erogabile>> dei costi effettivamente sostenuti per i Lotti dichiarati deserti in esito alla procedura selettiva affidata con deliberazione n. 775/dg del e n. 39/dg del 2018.

CHIARIMENTO N. 1

A richiesta dei concorrenti si forniscono i seguenti chiarimenti:

DOMANDA

- per il personale a P. Iva deve essere fatto un contratto tra l'associazione ed il libero professionista o basta indicare il numero di P. Iva nei modelli del personale?

RISPOSTA

- In fase di partecipazione alla Selezione, va indicato il numero di P.Iva negli appositi modelli predisposti, così come va compilato il modello che impegna l'Associazione ad instaurare con il lavoratore a P.Iva un rapporto di collaborazione per tutto il periodo di affidamento del servizio.
 Al momento della stipula della Convenzione andrà prodotto un contratto di collaborazione con il lavoratore a P.Iva per tutta la durata dell'affidamento del servizio.

DOMANDA

Le referenze dei servizi svolti per ARES 118 devono essere certificate dal Direttore di Centrale Operativa?

RISPOSTA

Le referenze per i servizi svolti per ARES 118 vanno indicate attraverso la citazione del numero e della data dell'atto deliberativo di affidamento di un servizio continuativo.



DOMANDA

- Il personale in avanzo dalla selezione del 04 settembre si può impiegare per la selezione in oggetto?

RISPOSTA

- Sì, se non già impiegato nello svolgimento di altri servizi in convezione con ARES 118 secondo quanto dichiarato nei precedenti modelli D2.

DOMANDA

- Il personale Autista Soccorritore con contratto si può rendicontare come da delibera 493 dove è riportato il budget orario delle figure menzionate

RISPOSTA

- Sì, assicurando una proporzione fra volontari e dipendenti che non superi il 50% come previsto dalla norma sul modello D2.

DOMANDA

- L'Associazione dispone di due ambulanze di cui una immatricolata nel 2017 ed una immatricolata nel 2015 ed entrambe hanno un kilometraggio inferiore ai 200.000. Possono partecipare alla selezione?

RISPOSTA

- Sì, se presenti nella decima revisione dell'Albo di ARES 118 per le attività di soccorso in emergenza di cui alla delibera n. 217/dg del 23.3.2018 ed nel caso se autorizzate dalla Regione come di tipo A. E' utile rammentare che gli anni indicati per i mezzi devono riferirsi alla prima immatricolazione.

IL DIRETTORE
(Dott.ssa Sandra Bideffi)